

ERRATUM

Correction to “Colposcopy: An Evidence-based Update”

In the abovementioned article (Dresang LT. *J Am Board Fam Pract* 2005;18:383–92), two references in Tables 2 and 3 were incorrect.

Table 2, on page 386, under “Reference” in the “Atlas and textbook” category should read as follows: Apgar BS, Brotzman GL, Spitzer M. *Colposcopy: principles and practice: an integrated textbook and atlas*. 1st ed. WB Saunders Company; 2002.

Table 3, on page 387, under “CD-ROM” in the “Atlas and textbook” category should read as follows: Brotzman GL, Spitzer M, Apgar BS. *Colposcopy image library: exercises in pattern recognition*. SABK, Inc.; 2003.

We apologize for any confusion or inconvenience caused by these errors.
